ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΝΑΣΠΟΡ

ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ  23/03/2021
Σήμερα 23/03/2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 17:00 συνέρχονται σε τηλεσυνεδρίαση, μετά από πρόσκληση του προέδρου Μπάκα Αριστείδη, 

Παρόντες :
Μπάκας Αριστείδης
Τερζούδης Ιωάννης
Κούρτελη Αγγελική
Κολιαδήμα Ελένη
Βλασταράκος Πέτρος
Χριστοδούλου Νικόλας
Ελευθεριάδου Εριφύλη

Το Διοικητικό Συμβούλιο, αφού διαπιστώνει τη σύμφωνη με το Νόμο και το Καταστατικό απαρτία, προχωρεί στη συζήτηση του μοναδικού θέματος Ημερήσιας Διάταξης: 

Θέμα μόνο : Υπογραφή της “Σύμβασης Χρήσης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής Winbank” και της «Σύμβασης Χορήγησης Πρόσβασης στο Σύστημα Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS» με την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και παροχή εξουσιοδοτήσεων για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω των παραπάνω Συστημάτων.  
Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και ζητά την έγκρισή τους σχετικά με την επικείμενη υπογραφή της Σύμβασης Χρήσης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής Winbank και της Σύμβασης Χορήγησης Πρόσβασης στο Σύστημα Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS μεταξύ του Συλλόγου  και της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ. Συγκεκριμένα, αναφέρει ότι οι παραπάνω συμβάσεις θα δώσουν στον σύλλογο τη δυνατότητα να διενεργεί τραπεζικές συναλλαγές στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ από απόσταση, με χρήση ποικίλων τεχνολογικών μεθόδων και υποδομών, όπως ενδεικτικά είναι το διαδίκτυο (internet), το σταθερό τηλεφωνικό δίκτυο, τα δίκτυα  κινητής τηλεφωνίας.

Ο κ. Πρόεδρος, επίσης,  ζητά από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου να εξουσιοδοτήσουν την Ελένη Κολιαδήμα προκειμένου να υπογράψει στο όνομα και για λογαριασμό του συλλόγου τις ως άνω συμβάσεις,  με τους όρους και τις προϋποθέσεις που περιγράφονται στις συμβάσεις αυτές όπως και κάθε άλλο συνημμένο στις παραπάνω συμβάσεις παράρτημα ή σχετική πρόσθετη πράξη.

Συνεπώς, ο κ. Πρόεδρος εισηγείται προς τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου την ανάθεση της εκπροσώπησης  του συλλόγου,  σύμφωνα με το άρθρο 22 παρ. 3 του Ν. 2190/1920 και μόνο για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω του συστήματος Winbank και του συστήματος Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS,  στα ακόλουθα πρόσωπα με τις παρακάτω εξουσίες υπό τους αναγραφόμενους σε κάθε περίπτωση όρους :

Στην κ. Ελένη Κολιαδήμα και στην κ. Αγγελική Κούρτελη, οι  οποίες η καθεμία χωριστά με τη χρήση ή την πληκτρολόγηση, κατά περίπτωση, του απόρρητου προσωπικού  κωδικού  αναγνώρισής τους από το σύστημα Winbank, θα δεσμεύουν έγκυρα τον σύλλογο σε όλες τις συναλλαγές της.
Ειδικά για την αποστολή στην Τράπεζα Πειραιώς ηλεκτρονικών αρχείων εμβασμάτων μέσω του συστήματος διενέργειας ηλεκτρονικών πληρωμών e-PPS στο πλαίσιο της Σύμβασης Χορήγησης Πρόσβασης στο Σύστημα Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS που θα καταρτισθεί με την Τράπεζα Πειραιώς, απαιτείται η χρήση ή πληκτρολόγηση των απόρρητων προσωπικών κωδικών αναγνώρισης της κ. Αγγελικής Κούρτελη, η οποία δεσμεύει την Εταιρεία ανεξαρτήτως ποσού. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο εγκρίνει ομόφωνα την ως άνω πρόταση του κ. Προέδρου.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο για το ως άνω θέμα επικυρώνει αυθημερόν το παρόν πρακτικό.

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα προς συζήτηση, λύεται η Συνεδρίαση.

Στη διάθεσή σας για περισσότερες διευκρινίσεις, σχετικές με τα προαναφερθέντα, στο secretary@naspor.gr
Μπάκας Αριστείδης
  (Πρόεδρος)

Τερζούδης Ιωάννης
(Αντιπρόεδρος)

Κούρτελη Αγγελική    (Γραμματέας)   
Κολιαδήμα Ελένη (Ταμίας)

Βλασταράκος Πέτρος (Έφορος Αθλητισμού)

Χριστοδούλου Νικόλας (Έφορος Λιμένος)
Ελευθεριάδου Εριφύλη (Ειδική Γραμματέας)
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